WYPOSAZENIE ROWERU -

1. Swiatto odblaskowe w kotach roweru jest:
a) zabronione,
b) obowigzkowe,
c) dodatkowe.

2. Do obowigzkowego wyposazenia roweru nalezy:
a) dzwonek,
b) zestaw kluczy,
c) pompka.

3. Swiatto odblaskowe z tytu roweru:
a) moze by¢ dowolnego koloru,
b) musi by¢ czerwone, o dowolnym ksztatcie,
¢) musi by¢ czerwone o ksztaltcie innym niz trojkat.

4. Rower musi by¢ wyposazony w:
a) $wiatlo barwy czerwonej, moze by¢ migajace, umieszczone z tylu,
b) komplet narzedzi,
c) bagaznik.

5. Dopuszczalna predkos¢ roweru w strefie zamieszkania:
a) wynosi 20 km/h,
b) nie ma ograniczenia,
c) wynosi 25 km/h.

6. Swiatlo odblaskowe z tytu roweru musi mieé kolor:
a) czerwony 1 nie moze by¢ trojkatne,
b) czerwony i jego ksztalt nie ma znaczenia,
c) czerwone lub pomaranczowe, w ksztalcie innym niz trojkat.

7. Kazdy rower musi by¢ wyposazony w:
a) swiatto odblaskowe barwy bialej z przodu roweru,
b) odblaskowe $wiatto tylne czerwone,
c) pasek odblaskowy na oponie lub kole.

8. Czy rower musi mie¢ zamontowane $wiatla wtedy, gdy nie jest to wymagane - np. w dzien?
a) jedynie odblask tylny o barwie czerwonej musi by¢ zamontowany na state,
b) tak, zawsze,
C) nie, jesli nie byly zamontowane fabrycznie.

9. Rower powinien by¢ wyposazony w:
a) kierunkowskazy,
b) co najmniej w jeden skutecznie dziatajacy hamulec,
c) $wiatla odblaskowe umieszczone na pedatach.

10. Swiatla pozycyjne oraz §wiatla odblaskowe roweru, o§wietlone $§wiatlem drogowym innego
pojazdu, powinny by¢ widoczne w nocy przy dobrej przejrzystosci powietrza z odleglosci:
a) nie jest to okreslone przepisami,
b) najwyzej do 100 metrow,
C) co najmniej 150 metrow.



11. Rower moze (ale nie musi) by¢ wyposazony w:
a) swiatto odblaskowe barwy bialej z przodu roweru,
b) co najmniej jedno $wiatlo tylne pozycyjne §wiecace ciggtym, lub migajagcym Swiattem,
C) co najmniej jedno $wiatto przednie biate lub zélte, Swiecgce cigglym lub migajagcym Swiatlem.

12. Rower nie musi by¢ wyposazony w:
a) Swiatlo odblaskowe barwy czerwonej z tylu roweru inne niz trojkat
b) kierunkowskazy - nawet jesli konstrukcja roweru uniemozliwia sygnalizowanie zamiaru skr¢tu reka,
c) dzwonek lub inny sygnat ostrzegawczy o nieprzerazliwym dzwigku.

13. Swiatla pozycyjne oraz §wiatla odblaskowe roweru powinny by¢ zamontowane na wysokosci:
a) nie wyzej niz 900 mm i nie nizej niz 350 mm od powierzchni jezdni,
b) nie jest to okreslone przepisami,
¢) nie wyzej niz 1500 mm i nie nizej niz 250 mm od powierzchni jezdni.

14. Rower powinien by¢ wyposazony w:
a) co najmniej jeden hamulec, ale nie moze to by¢ hamulec przedni,
b) co najmniej jedno pozycyjne $wiatto tylne, $wiecagce cigglym lub migajagcym swiattem,
c) swiatta odblaskowe na pedatach roweru.

15. Dodatkowo rower moze by¢ wyposazony w:
a) Swiatlo przednie biate lub zotte §wiecace ciggltym, lub migajacym $wiattem,
b) swiatto odblaskowe barwy biatej z przodu roweru,
c) swiatto odblaskowe w kolorze z6ttym samochodowym, umieszczone z tytu roweru.

16. Dlugo$¢ roweru razem z przyczepa:
a) nie moze przekracza¢ 4 metrow,
b) nie moze przekracza¢ 5 metrow,
C) rower nie moze ciaggnac przyczepy.

17. Rower musi by¢ wyposazony w biale Swiatlo z przodu; nazwa tego Swiatla to:
a) pozycyjne
b) mijania
c) drogowe

18. Biale Swiatlo z przodu roweru musi o$wietla¢ droge przed rowerem na odleglos¢:
a) 20 metrow
b) 30 metrow
C) podstawowym zadaniem tego $wiatla nie jest oswietlanie drogi tylko okreslenie pozycji roweru na
drodze dla innych uczestnikéw ruchu drogowego

19. Czerwone swiatlo odblaskowe z tylu roweru jest obowigzkowe. Nie moze ono by¢ w ksztalcie:
a) kota
b) trojkata
c) kwadratu

20. Zgodnie z przepisami ruchu drogowego, rower musi by¢ wyposazony w:
a) lusterko po lewej stronie
b) sygnat dzwigkowy, np. trabke
c) noézke do postawienia roweru

21. W sklad obowiazkowego wyposazenia roweru wchodzi:
a) komplet kluczy
b) pompka



c) dzwonek lub inny sygnat dzwigckowy

22. Ktore $Swiatlo jest obowiazkowym wyposazeniem roweru ?
a) biate swiatto odblaskowe z przodu roweru
b) czerwone $wiatto odblaskowe z tytu roweru
C) z6lte swiatto odblaskowe w pedatach roweru

23. Rower przeznaczony dla dwoch osob to:
a) duet
b) dublet
c) tandem

24. Swiatla odblaskowe z boku roweru (np. umieszczane w kolach) sa wyposazeniem:
a) dodatkowym
b) niepotrzebnym
C) obowigzkowym

25. Czerwone Swiatlo pozycyjne z tylu roweru:
a) moze by¢ migajace
b) moze by¢ zastgpione swiattem odblaskowym
C) powinno by¢ widoczne z odleglosci minimum 1 km

26. Rower nie musi by$ wyposazony w:
a) dzwonek lub inny sygnat dzwigckowy
b) dwa niezaleznie dzialajace hamulce
C) $wiatlo odblaskowe czerwone z tylu roweru

27. Swiatlo odblaskowe z tylu roweru:
a) musi by¢ koloru czerwonego i nie moze by¢ trojkatne
b) musi by¢ koloru czerwonego - ksztalt nie ma znaczenia
) moze by¢ czerwone lub pomaranczowe w ksztalcie innym niz trojkat

28. Rower musi by¢ wyposazony w:
a) dwa niezaleznie dziatajace hamulce
b) przynajmniej jeden sprawny hamulec
) hamulec tzw. Reczny

29. Do obowiazkowego wyposazenia roweru naleza m.in.:
a) btotniki
b) bidon
c) dzwonek

30. Rower to:
a) pojazd samochodowy jednosladowy
b) pojazd jednosladowy lub wielo§ladowy
C) pojazd specjalny poruszany sitg mie$ni osoby jadacej tym pojazdem

31. Rower nie musi by$ wyposazony w:
a) Dwa niezaleznie dziatajace hamulce
b) Swiatto odblaskowe czerwone z tytu roweru
¢) Dzwonek lub inny sygnat dzwickowy

32. Dzieci do lat 7 mozemy przewozié:
a) Na bagazniku rowerowym
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b) Na rowerze w specjalnym foteliku
c) Na ramie roweru

Czerwone $wiatlo pozycyjne z tylu roweru:

a) Powinno by¢ widoczne z odlegtosci minimum 1 km
b) Moze by¢ migajace

€) Moze by¢ zastgpione swiattem odblaskowym

Rower powinien by¢ wyposazony w:
a) tylko w tylne Swiatto pozycyjne

b) tylko przednie §wiatto pozycyjne

) w przednie i tylne $wiatto pozycyjne

Dhugos$¢ roweru razem z przyczepq nie moze przekraczaé:
a) 4 m.

b) 4.5 m.

c)3.5m.

Obowiazek jazdy w kasku dla rowerzystow

a) W Polsce rowerzysci majg obowigzek jazdy w kaskach na drogach o duzym nat¢zeniu ruchu
b) Tylko na drodze dla rower6w rowerzysci nie majg obowigzku jazdy w kaskach

c) W Polsce rowerzysci nie majg obowigzku jazdy w kaskach

Nie wymaga si¢ karty rowerowej od osoby, ktora:
a) Ukonczyta 16 lat

b) Ukonczyta 13 lat porusza si¢ w kolumnie rowerowej
c¢) Ukonczyta 18 lat

Wysoko$¢ oSwietlenia przedniego i tylnego na rowerze musi by¢ nie nizsza niz:
a) 90 cm.
b) 25 cm.
c) 35 cm.

Obowiazkowe wyposazenie roweru to:

a) Pasek odblaskowy na oponie lub kole

b) Pompka rowerowa

¢) Co najmniej w jeden skutecznie dziatajgcy hamulec

Karta rowerowa obowiazuje osoby:

a) Wszystkich kierujacych rowerami

b) Rowerzystow poruszajacych si¢ drogami o dopuszczalnej predkosci powyzej 50 km/h
c) Powyzej 10 roku zycia i ponizej 18

Rower musi by¢ wyposazony w

a) swiatto barwy czerwonej, moze by¢ migajace, umieszczone z tytu
b) bagaznik.

¢) komplet narzedzi

Wysokos$¢ oSwietlenia przedniego i tylnego na rowerze musi by¢ nie wyzsza niz:
a) 150 cm.
b) 120 cm.
c) 130 cm.

Swiatlo odblaskowe z tylu roweru:
a) Moze by¢ czerwone lub pomaranczowe w ksztalcie innym niz trojkat
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b) Musi by¢ koloru czerwonego i nie moze by¢ trojkatne
¢) Musi by¢ koloru czerwonego - ksztalt nie ma znaczenia

Obowiazkowe wyposazenie roweru to:

a) lusterko wsteczne umieszczone po prawej stronie pojazdu,

b) dzwonek lub inny sygnat ostrzegawczy o nieprzerazliwym dzwigku,
¢) bagaznik z tylu pojazdu, przeznaczony do przewozu innej osoby

Swiatlo odblaskowe z tylu roweru musi mieé kolor

a) czerwony i nie moze by¢ trojkatne

b) czerwone lub pomaranczowe, w ksztalcie innym niz trojkat
C) czerwony i jego ksztalt nie ma znaczenia

Obowiazkowe wyposazenie roweru to miedzy innymi:
a) dwa lusterka wsteczne

b) co najmniej jeden, skutecznie dziatajacy hamulec

c) dwa niezalezne, skutecznie dziatajace hamulce

Rower gorski
a) stuzy do jazdy po nierdwnym, pagéorkowatym terenie

b) Jest przeznaczony do szybkiej jazdy po asfalcie lub innej gladkiej powierzchni

¢) Stuzy przede wszystkim do jazdy po miescie.

Pradnica jest czescia ukladu:
a) hamulcowego

b) jezdnego

C) o$wietleniowego

Aby znalez¢ dziure w przebitej detce nalezy ja:
a) posmarowac¢ smarem

b) zanurzy¢ w wodzie

c) przetrze¢ papierem $ciernym

Hlo$¢ powietrza w oponie najlepiej sprawdzic¢

a) poprzez jej nacisnigcie

b) najezdzajac kotem na wysoki kraweznik

¢) poprzez zwarcie szczek hamulcowych na obreczy kota
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